Rappels sur les langages réguliers temporisés

0. Automates sans epsilon trop faibles
00. Automates déterministes trop faibles
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22. Indécidable:
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(prouvé en utilisant deux théorémes importants d'Alur et Dill)
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Theoreme 1 - _ o Théoréme 2:
étant donné A te.mporlse on peut construire B fini étant donné A temporisé il est indécidable de
tel que L(B)=untime L(A) savoir si L(A) est universel

Objectifs aujourd'hui:

- comprendre l'idée de preuve des deux théorémes

- comprendre quelques approches a la décidabilité/indécidabilité des
problémes sur des systémes de transitions infinis



Rappel: outil iprincipal pour prouver Thm 1 — bisimulation
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Bisimulation - exemples
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Bisimulation - ex

emple 1.- on trouve une bisimulation finie
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Exemple 2 - il n'existe pas de bisimulation finie
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e qu'elle doit distinguer et pourquo
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